

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на Куркина Дениса Владимировича, представившую работу
«Противодиабетические свойства и некоторые плейотропные эффекты
агонистов GPR119 и их комбинаций с гипогликемическими препаратами»
на соискание ученой степени доктора фармацевтических наук по
специальности 14.03.06 – фармакология, клиническая фармакология

Куркин Денис Владимирович 1986 года рождения, в 2008 году закончил Волгоградский государственный медицинский университет по специальности «фармация». С 2008 г. по 2009 г. проходил интернатуру на кафедре фармакологии и биофармации ФУВ Волгоградского государственного медицинского университета (ВолгГМУ) по специальности «Управление и экономика фармации». В 2008 году окончил ГОУ ВПО Волгоградский государственный технический университет по направлению «Экономика». С 2009 г. по 2013 г. обучался в заочной аспирантуре на кафедре фармакологии и биофармации ФУВ ВолгГМУ. В 2013 г. защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Церебропротекторные свойства композиций фенибута с некоторыми органическими кислотами при нарушениях мозгового кровообращения» и диссертационным советом ВолгГМУ Д. В. Куркину была присуждена ученая степень кандидата фармацевтических наук по специальности 14.03.06 – фармакология, клиническая фармакология.

С 2009 г. по 2010 г. Куркин Д.В. работал ассистентом на кафедре фармакологии и биофармации ФУВ ВолгГМУ, с 2010 г. был принят на должность младшего научного сотрудника, а в 2014 г переведен на должность старшего научного сотрудника лаборатории фармакологии сердечно-сосудистых средств НИИ фармакологии ВолгГМУ, где и работает по настоящее время. В 2016 году Куркин Денис Владимирович принят на должность заведующего межкафедральным центром отработки практических навыков и НИР фармацевтического факультета ВолгГМУ.

Денис Владимирович Куркин успешно совмещает педагогическую и научную деятельность. К настоящему времени является автором 6-ти учебно-методических пособий, разработчиком 2 учебных программ, соавтором 7 патентов на изобретения РФ. По теме диссертации им опубликовано 21 статья в ведущих рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

За время работы Д. В. Куркин зарекомендовал себя в качестве грамотного исследователя, постоянно стремящегося к профессиональному росту и самосовершенствованию. Владеет широким спектром методических подходов, умеет четко формулировать цели и задачи исследования, детально анализировать и структурировать полученные результаты. Д. В. Куркин ответственный и организованный специалист, отличается доброжелательностью и коммуникабельностью. В коллективе пользуется заслуженным уважением.

Диссертация Д. В. Куркина «Противодиабетические свойства и некоторые плейотропные эффекты агонистов GPR119 и их комбинаций с гипогликемическими препаратами» представленная на соискание ученой степени доктора фармацевтических наук по специальности 14.03.06 - фармакология, клиническая фармакология выполнена в соответствии с программой НИР ВолгГМУ. Работа является законченным научно-квалификационным трудом, в котором обоснована перспективность разработки агонистов GPR119 на основе производных диарилоксиметилпиперидина в качестве противодиабетических препаратов дляmono- и комбинированной терапии сахарного диабета. В процессе работы выявлено соединение лидер, которому было присвоено рабочее название Дипиарон, и для которого была доказана его высокая противодиабетическая активность, не уступающая метформину и ситаглиптину, низкая токсичность, способность снижать массу тела животных с ожирением или ограничивать его развитие, церебро- и эндотелиопозитивное действие и исследованы механизмы антигиперglyкемического действия.

Все вышеизложенное позволяет положительно рекомендовать Куркина Дениса Владимировича как соискателя ученой степени доктора фармацевтических наук, а работу «Противодиабетические свойства и некоторые плейотропные эффекты агонистов GPR119 и их комбинаций с гипогликемическими препаратами» может быть представлена к официальной защите по специальности 14.03.06 – фармакология, клиническая фармакология в специализированном диссертационном совете Д 208.008.02 при Волгоградском государственном медицинском университете.

Научный консультант:
зав. кафедрой фармакологии
и биофармации ФУВ

ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России,
член-корр. РАН,
доктор медицинских наук,
по специальности 14.03.06 –
фармакология, клиническая фармакология,
профессор

тел. (8442)978180
e-mail:fibfuv@mail.ru

Подпись Тюренкова И.Н.
заверяю
Начальник отдела кадров

Иван Николаевич Тюренков

Ольга Евгеньевна Усачева